

РЕЦЕНЗИЯ

На выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)
обучающегося по направлению 44.04.01 Педагогическое образование,
направленность (профиль) образовательной программы Инновационные технологии в
иноязычном образовании

Билингер Анастасии Александровны

на тему: «Электронная среда Moodle как средство развития устной иноязычной речи
обучающихся в 10-11 классах»

Развитие устной иноязычной речи является важным навыком для успешной коммуникации на иностранном языке. Существует огромное разнообразие технологий, методов, приёмов и средств обучения устной иноязычной речи, однако навыки устной речи часто продолжают развиваться в недостаточной степени. Данный факт связан с тем, что устная речь является одним из самых сложных видов речевой деятельности и требует поиска новых методов и средств для ее развития.

В рецензируемой работе выше обозначенная проблема находит решение в использовании современных педагогических информационных технологий, которые позволяют организовывать сетевое взаимодействие обучающихся и обучающих, гибко и эффективно управлять учебной деятельностью, создавать языковую среду страны изучаемого языка.

Структура выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) соответствует логике исследования в педагогической области и состоит из введения, трёх глав, заключения, библиографического списка и приложений.

Во введении достаточно корректно определены объект, предмет, цель исследования, в соответствии с которыми сформулированы задачи, которые последовательно решаются в ходе исследования.

В первой главе раскрываются понятия «устная иноязычная речь», «средства развития устной иноязычной речи». Автор подробно анализирует указанные выше понятия, устанавливает логическую связь между исследуемыми явлениями. Также представлены психолого-педагогические особенности старшеклассников, которые могут повлиять на развитие устной иноязычной речи обучающихся.

Во второй главе представлен обзор наиболее востребованных учебных электронных платформ, среди которых автор выделяет электронную среду Moodle. В данной главе дана подробная характеристика и возможности использования электронный среды для развития устной иноязычной речи.

В третьей главе представлены результаты опытно-экспериментальной работы по развитию устной иноязычной речи обучающихся при помощи электронной среды Moodle. Предлагается разработанный курс для достижения этой цели. Разработанный курс состоит из 9 разделов по самым актуальным темам.

Несомненным достоинством работы является разработка авторского курса по английскому языку для обучающихся 10-11 классов с использованием электронной среды. Упражнения, представленные в разработанном курсе, внедрены в образовательный процесс МБОУ «Филимоновская СОШ» в Канском районе, с. Филимоново.

Полученные эмпирические данные представлены в работе наглядно в виде таблиц и диаграмм.

В целом, выпускная квалификационная работа Билингер А.А. соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации). Работа может быть представлена к защите и заслуживает оценки «отлично». Магистрант заслуживает искомой квалификации – магистр педагогического образования.

Кандидат филологических наук,
доцент кафедры английского языка
ФГБОУ ВО «Красноярский
государственный педагогический
университет имени В.П. Астафьева»

Битнер Битнер Марина
Александровна



Подпись *М.А.Битнер* заверяю
Начальник общего отдела *Г.И.Москина*

КГПУ им. В.П. Астафьева